
Acta de la trigésima cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios 

Abiertos, celebrada el miércoles 26 de junio del 2024 a las 11:00 horas, en el Salón Beatriz Hernández, dentro del H. Ayuntamiento de 

Guadalajara. 

Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios 
Abiertos. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Muy buenos días, agradezco la presencia de 

mis compañeros regidores que nos acompañan el día de hoy. Siendo las 11 horas con 02 
minutos del miércoles de 26 de junio del 2024, nos reunimos en el salón Beatriz 

Hernández dentro del Ayuntamiento de Guadalajara para celebrar la trigésima cuarta 
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y 

Comercio en Espacios Abiertos, como convocante, así como la Comisión Edilicia de 

Hacienda y Patrimonio Municipal como coadyuvante. De acuerdo a lo dispuesto en los 

artículos 103 y 110 fracción I del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 

En mi carácter de Presidente de la Comisión Edilicia convocante solicito al Secretario 

Técnico tome lista de asistencia y verifique si existe quórum legal. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: Con su venia Presidente, buenos días a todos, tomando 

lista de asistencia de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y 

Comercio en Espacios Abiertos: 

Comisión de Mercados, Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos: 
Regidor Presidente Salvador Hernández Navarro. Presente. 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfa ro. Presente. 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda. Presenta Justificante. 

Regidor Rafael Barrios Dávila. Presente. 

Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal: 

Regidora Presidenta Patricia Guadalupe Campos Alfaro. Presente. 

Regidor Rafael Barrios Dávila. Presente. 

Regidor Aldo Alejandro de Anda García. Presenta Justificante. 
Regidor Salvador Hernández Navarro. Presente. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: es cuanto Presidente. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Estamos los regidores presentes, por lo que existe 

quórum legal para sesionar y por lo tanto las decisiones que se tomen se serán válidos y legales 

para este ayuntamiento. Le pido al Secretario Técnico de Lectura del Orden del día estipulado para 
esta sesión. 

Adelante, Secretario Técnico. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: Claro que sí Presidente. 

11. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.
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Orden del día. 

l. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

11. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto.

111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la trigésima tercera sesión ordinaria

celebrada el 28 de Mayo de 2024.

IV. 210/23 Oficio DGJM/DJCS/CC/2192, 2205, 2235 y 2408/2023 de la Dirección de lo

Jurídico Consultivo, sobre locales en mercados municipales.

V. 211/23 Oficio DGJM/DJCS/CC/2195, 2206 y 2238/2023 de la Dirección de lo

Jurídico Consultivo, sobre locales en mercados municipales.

VI. 258/23 Oficio DGJM/DJCS/CC/2671/2023 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,

sobre locales en mercados municipales.

VII. 277 /23 Oficio DGJM/DJCS/CC/3167 /2023 de la Dirección de lo Jurídico Consultivo,

sobre locales en mercados municipales.

VIII. 276/23 Oficio DGJM/DJCS/CC/3001 y 3166/2023 de la Dirección de lo Jurídico

Consultivo, mediante los cuales remite copias simples de expedientes de locales en

diversos mercados municipales.

IX. Asuntos varios.

X. Clausura de los trabajos de la sesión.

Secretario Técnico Felipe Lozano: Es cuanto Presidente. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Toda vez que ha sido desahogado el punto 

primero y se le ha dado lectura al orden del día propuesto para efectos de esta sesión, 

pregunto si existe alguna observación. Pongo a consideración a los miembros de la 

comisión manifestar en votación económica si es de aprobarse el orden del día propuesto 

para esta sesión. 

APROBADO. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Le pido al Secretario Técnico dé lectura al 

siguiente punto del orden de día estipulado para esta sesión. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: Con gusto Presidente, el Tercer punto del orden del día 

es: 
• Lectura y en su caso aprobación del acta de la trigésima tercera sesión ordinaria

celebrada el 28 de mayo de 2024.

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Les pregunto si es de aprobarse el acta que se 

mandó con anterioridad de forma digital, previa a esta sesión. Les pido su aprobación. 

APROBADO. 
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REGIDOR PRESIDENTE Salvador Hernández: Le pido al secretario enuncie el cuarto punto

del orden del día. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: Con gusto Presidente, en este caso, por economía de

palabra se somete a discusión y en su caso aprobación de los dictámenes sobre los 

turnos: 210/23, 211/23, 258/23, 277/23 y 276/23. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Les pido su aprobación para los dictámenes

correspondientes a los turnos 210/23, 211/23, 258/23, 277 /23 y 276/23, del orden del

día aprobado. 

APROBADO. 

Adelante, Secretario Técnico. 

Secretario Técnico Felipe Lozano: Gracias, Presidente. Siguiendo con el orden del día, el

siguiente punto es: Asuntos Varios. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: Agradecerles a todos y cada uno de los

secretarios técnicos nos han ido apoyando, enriqueciendo. Y de verdad, muchas gracias 

por estar al pendiente. Porque a veces se nos pasan algunas cosas y es importante 

siempre hacer las cosas en equipo. Muchas gracias. Si alguno de ustedes quiere tratar 

algún tema, pregunto si alguien quiere hacer uso de la voz. 

Pasamos al siguiente punto del día. 

Regidor PRESIDENTE Salvador Hernández: No habiendo pues otro asunto a tratar,

agradezco la asistencia de todos ustedes. Siendo 11 horas con 07 minutos del día 

miércoles 26 de junio del 2024. 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO, 
TIANGUIS Y COMERCIO EN ESPACIOS ABIERTOS 

Regidor S��� Navarro 
Presidente de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio 

en Espacios Abiertos 

-=-�·----� 2'-�SL-�-:Z-R F.•� os Alfaro 
Vocal de la Comisión E
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Vocal de la Comisión Edilicia de Merca¡tJos Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en 
Es�ios biertos 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda 
Vocal de la Comisión Edilicia de Mercados y Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en 

Espacios Abiertos 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO 

Regid 
Vocal de la Comisión Edilici 

MUNICIPAL 

y Patrimonio Municipal 

10s Dávila 
da Pública y Patrimonio Municipal 

Regidor Aldo Aleja e Anda García 
Vocal de la Comisión Edilicia de Ha ienda Pública y Patrimonio Municipal 

Regidor Salvador Hernández Navarro 
Vocal de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 
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